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„Tematicky zaměřené akce v našich infocentrech mají vždy velký úspěch, a to nejen u
nejmenších návštěvníků. Rodiny se k nám vracejí opakovaně. Máme radost, že do
velikonočního, potažmo vánočního tvoření se s nadšením zapojují děti i rodiče,“ říká
Kateřina Bartůšková, vedoucí Informačních center Skupiny ČEZ. Informační centrum
klasické energetiky v Elektrárně Ledvice tak bude v sobotu 23. března od 9 do 15 hodin
patřit hlavně dětem.

Registrace na akci není nutná. Výjimka platí pouze pro vstup na rozhlednu na severní podpůrné věži
kotelny výrobního bloku 6, odkud je možné si ve výšce 140 metrů prohlédnout okolí elektrárny z
ptačí perspektivy. Vstup na rozhlednu je povolený dětem starším 6 let v doprovodu dospělého.
Všechny informace k rezervacím míst na rozhlednu jsou pro zájemce dostupné na webu
www.cez.cz/ledvice. Vstup je zdarma.

„Počítáme s tím, že velikonoční tvoření opět osloví děti zhruba ve věku od 3 do 10 let. Nápadů, jak je
zabavit máme hned několik. Například si budou moci vyrobit jednoduchou slepičku z kartonu od
vajec, z barevného papíru si složí nějaké velikonoční zvířátko či si budou moci na dřevěnou kulatinu
namalovat něco dle vlastní fantazie, co jim připomene blížící se svátky jara,“ přibližuje průvodkyně
Dana Daňková. Její kolegyně Zdena Zolotarjov k tomu dodává: „V suterénu infocentra na ně čeká i
několik interaktivních zastavení, která jsou zde celoročně. Třeba lego stěna, různé hrátky s
permoníky a energetický koutek věnovaný obnovitelným zdrojům.“

Infocentrum Elektrárny Ledvice je zaměřené na klasickou energetiku a je jediné svého druhu v ČR.
Tematicky doplňuje ostatní infocentra Skupiny ČEZ věnující se jaderné energetice a obnovitelným
zdrojům. Návštěvníky přitom seznamuje s končící érou doby uhelné. Elektrárna Ledvice, respektive
její moderní, vysoce ekologický výrobní blok s nadkritickými parametry, tuto éru jako poslední
definitivně uzavře. V současné době ovšem pomáhá ještě řešit energetickou nezávislost České
republiky. Infocentrum nabízí tři patra nabitá zážitky a poznáním. Na návštěvníky tu čeká
interaktivní expozice plná virtuálních prvků a audiovizuálních technologií, díky jimž každý pozná, jak
taková elektrárna vlastně funguje. Průvodkyně ovšem přibližují návštěvníkům i budoucnost
energetiky na příkladu obnovitelných zdrojů, neboť součástí provozu Elektrárny Ledvice jsou i čtyři
bezlopatkové odvalovací turbíny a také pokusné pole různých druhů solárních panelů, na nichž ČEZ
testuje jejich možnosti praktického využití, a to hlavně v agrovoltaice.

Za čtrnáct let existence infocentra si do něj našlo cestu bezmála 70 000 návštěvníků. Jen v loňském
roce jich bylo 9 862 (dosavadní rekord), z toho 221 ze zahraničí. Nejvíce z Německa (70), Norska
(50) a USA (25). Nejdál to do infocentra měli pět Australanů a tři Mexičané.
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